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 اع مجمس الكميةمحضر اجتم

 .ـ7/8/0200 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {عشر الثانية} الجمسة                           
م وفى حوبم السبعت الحبديت عشر صببحبً حن عقد اجخوبع هجلس الكليت 7/8/0200اًه في يىم الاحد الوىافق 

 عويد الكليت ( ) ةأيوي السيد أحود السيد عويربرئبست السيد الأسخبذ الدكخىر/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د / أسامة فوزي نبوي زىراف 0

 ليندسيةالفيزيقا والرياضيات ا قسـرئيس مجمس  أ.د / محمد سيد محمد عبد القادر 3

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          أ.د / بلاؿ احمد ابو ظلاـ 4

 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات سماعيؿإأ.د/ نبيؿ عبد الواحد  5

 يربيةالاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الك د/ كماؿ حسف عوض الله2أ 6

 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ )بالتناوب( الأستاذ المتفرغ بقسـ أ.د / نبيمة محمود الربيعي 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  أ.د/ صابر حممي زيف الديف 8

 اليندسية بالتناوب الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات أ.د / مصطفى حسف عيسى 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالتناوب د/ سناء محمود الربيعى2أ 12

 الأستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )بالتناوب( أ.د/ سعيد محمد عبد العاطي 11

 الصناعية والتحكـ )مدعو(استاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات  د/ حمدي عمى أحمد عوض2أ 10

 الأستاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )مدعو( أ.د / محمد عبده محمد بربار 13
 أقدـ الاساتذة المساعديف )بالتناوب( / نرميف عبد الوىاب البينساوي2د 14

 أقدـ المدرسيف )بالتناوب( / طارؽ يحيى خضر2د 15

 المعتذريف

 ستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )بالتناوب(الأ أ.د / عبد الحميد محمد رجب 1

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 سػػيادتو بالسػػادة الحضػػور متمنيػػاً ليػػـ كػػؿ التوفيػػؽ داعيػػا الله سػػبحانو وتعػػالى أف يوفػػؽ الجميػػ  إلػػى صػػال   ثػػـ رحػػب
   . الأعماؿ

  لمسػػيد أ.د / جمػػاؿ محػػروس عطيػػة لتوليػػو منصػػب وكيػػؿ الكميػػة لشػػئوف التعمػػيـ بخػػالا التينئػػة كمػػا تقػػدـ سػػيادتو
 والطلاب .

 

 -: الوصبدقبث :أولاً 
 . ـ3/7/0200 ( المنعقدة بتاريخالحادية عشر)ة السابقة المصادقة عمى محضر الجمس

 

 -: هىضىعبث ببلخفىيض: ثبًيبً 
المعيدة بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف منحيا أجازه  –مف السيدة /أمؿ عماد الديف عبد الرازؽ المقدمة المذكرة  -1

 مرافؽ زوج بدولة الكويت م  العمـ باف الخطة الدراسية لف تتأثر. 
 ـــــــرارالقـ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

الاستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف  –المذكرة المقدمة مف السيد د./ عماد سعيد محمد حسف  -0
كة العربية تي تعمؿ بالمممجازة مرافؽ وذلؾ لمرافقة الزوجة الة الخاصة بو مف أجازه اعارة الى أمسمى الاجاز تعديؿ 

 جازة الزوجة مف جية عمميا.  السعودية ومرفؽ قرار أ
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى اعارة د./ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3
ـ لمعمؿ بقسـ 0203ـ حتى أغسطس 0200تمبر المدرس بالقسـ لمدة عاـ بداية مف أوؿ سب –د سيد عبد الحميد أمج

وصى القسـ بالموافقة وأف ىندسة الطاقة الكيربائية بكمية اليندسة والتكنولوجيا بفرع الأكاديمية بالقرية الذكية، حيث أ
 الخطة لف تتأثر م  القسـ.

 القــــــــرار

 الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة . أوصى مجمس
 

ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف  المدرس بقسـ -المقدمة مف السيد د. / محمد عبد العزيز عبد الله عبد العزيز المذكرة  -4
ثر م  م  العمـ باف الخطة الدراسية لف تتأ –أجازه لمدة عاـ ) خامس ( مرافؽ لمزوجة ومرفؽ قرار أجازه الزوجة   منحو

 تطبيؽ القواعد والقوانيف المنظمة لذلؾ.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
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استاذ مساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  –المقدمة مف السيد د. / ياسر عطيو الباجوري المذكرة  -5 
زة الخاصة بو مف اعارة بالخارج إلى مرافقة زوجة تعمؿ بالمممكة العربية السعودية بشأف الموافقة عمى تعديؿ مسمى الاجا

حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف ـ، 0200/0203عف العاـ الجامعي 
 الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 امعة .أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمج
 
استاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  –المقدمة مف السيد د. / علاء الديف محمد عباس صال  المذكرة  -6

جامعة الطائؼ بالمممكة العربية  –بشأف الموافقة عمى منحو اجازة لمدة عاـ بدوف مرتب وذلؾ لمعمؿ بكمية اليندسة 
 سـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.حيث أوصى رئيس مجمس القالسعودية، 

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 
المدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات  –المقدمة مف السيد د. / محمد السيد محمد محمد الوكيؿ المذكرة  -7

ـ وذلؾ 0200أغسطس  1لموافقة عمى منحو اجازة خاصة بدوف مرتب لمدة ثلاثة شيور بداية مف    الكيربية بشأف ا
حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف لأسباب أسرية ممحة، 

 تتأثر.
 القــــــــرار

 عة .أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجام
 
المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  –المقدمة مف السيد د. / اسامة عبد العظيـ محمد بيجت الشقنقيري المذكرة  -8

ـ لمعاـ الثامف، 0200/0203 -ىػ 1443/1444بشأف الموافقة عمى تجديد التعاقد م  جامعة الطائؼ لمعاـ الجامعي 
بذلؾ م  الالتزاـ  عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثرحيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض 

 .بتطبيؽ الموائ  والقوانيف المنظمة لذلؾ
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 
ات والاتصالات الكيربية المدرس بقسـ ىندسة الإلكتروني –المقدمة مف السيد د. / عماد الديف محمد عمي حسف المذكرة  -9

بشأف الموافقة عمى مد الاجازة الخاصة بو بدوف مرتب لمرافقة الزوجة والتي تدرس بدولة السويد لمدة عاـ ثالث بدءاً مف 
حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض ـ، 32/8/0200ـ حيث أف اجازتو الحالية تنتيي في 31/8/0200

 طة الدراسية لف تتأثر.عف مجمس القسـ حيث اف الخ
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
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الاستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الموافقة  –المقدمة مف السيد أ.د / وجيو محمد حممي سويمـ المذكرة  -12
ـ لمرافقة زوجتو حيث أنيا متعاقدة لمعمؿ بالخارج )المممكة 1/8/0200عمى منحو اجازة لمدة عاـ )عاـ أوؿ( اعتباراً مف 

حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية العربية السعودية( بجدة، 
 لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

الاستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الموافقة  –دمة مف السيد أ.د / ياسر صلاح حامد حسنيف المقالمذكرة  -11
مسمى اجازتو إلى مرافؽ زوجة حيث أف زوجتو تعاقدت لمعمؿ بالمممكة العربية السعودية م  السماح لو بالعمؿ  تعديؿعمى 

حيث أوصى رئيس مجمس القسـ طائؼ بالمممكة العربية السعودية، جامعة ال –حيث أنو تـ تجديد تعاقده م  كمية العموـ 
 بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

لمساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الاستاذ ا –المقدمة مف السيد د. / محمود شبؿ محمد حجازي المذكرة  -10
الموافقة عمى تغيير مسمى اجازتو إلى مرافؽ زوجة حيث أف زوجتو تعاقدت لمعمؿ بالمممكة العربية السعودية م  السماح 

جمس حيث أوصى رئيس مجامعة الطائؼ بالمممكة العربية السعودية،  –لو بالعمؿ حيث تـ تجديد تعاقده م  كمية العموـ 
 القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

/ محمد .جامعة مصر لمعموـ والتكنولوجيا بشأف انتداب السيد د –د / عميد كمية اليندسة 2المقدمة مف السيد أالمذكرة -13
لمتدريس بواق  يوـ واحد اسبوعيا ) الثلاثاء( خلاؿ  –راىيـ عبدة المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ إب

 ـ.0201/0200فصؿ الربي  لمعاـ الجامعي 
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

 ثبلثبً : هىضىعبث عبهت :
جابر السيد محمد الابيض /  مكتبة الكمية بشأف اليدية المقدمة مف السيد الاستاذ الدكتورف السيد / مدير الكتاب المقدـ م -1

سبعة آلاؼ وثلاث مائة جنيو  7322وىى عبارة عف مراج  عممية التي قاـ بتأليفيا لمكتبة الكمية وتقدر قيمتيا بمبمغ 
  مصريا لا غير.

 القــــــــرار

 ويرف  لمجامعة . عمى قبوؿ اليديةوافقة أوصى مجمس الكمية بالم
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رئيس مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف أ.د/ /  أ.دالكتاب المقدـ مف السيد  -0
الاستاذ المتفرغ بالقسـ بشأف طمب إعادة النظر في آلية توزي  المقررات الدراسية بالبرامج  –كماؿ حسف عوض الله 

  لخاصة، حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى المقترح.ا
 القــــــــرار

 الأقساـورؤساء عية ميـ والطلاب م  مديري البرامج النو بتشكيؿ لجنة برئاسة وكيؿ الكمية لشئوف التعأوصى مجمس الكمية 
  .لدراسة الموضوع 

 شئىى أعضبء هيئت الخدريس :رابعبً : 
د/ فتحي السيد عبد السمي  2عمى العذر المقدـ مف السيد أ/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة المذكرة المقدمة مف السيد -1

بدوف مرتب لمفترة مف  لاحتساب فترة انقطاع سيادتو أجازه خاصة –الاستاذ بقسـ الالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية 
 ـ.0200 /02/6بتاريخ  حيث انتيت إجازتووىى فترة انقطاع سيادتو عف العمؿ ـ 1/7/0200حتى ـ 01/6/0200

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرف  لمجامعة .
 –/ ناجى ودي  مسيحو سعد د2عمى العذر المقدـ مف السيد أالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة  -0

بدوف مرتب  لاحتساب فترة انقطاع سيادتو أجازه خاصةيربية الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الك
نظرا لظروؼ حجز الطيراف وىى فترة انقطاع سيادتو عف العمؿ حيث ـ 18/6/0200حتى ـ 02/5/0200لمفترة مف 

 جمس القسـ بالموافقة.مـ حيث أوصى 18/6/0200ـ الى 12/6/0200وعمؿ عزؿ منزلي بعد العودة مف 
 القــــــــرار

 لمجمس بالموافقة ويرف  لمجامعة .أوصى ا
 

أسامة عبد العظيـ الشقنقيري )المدرس المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد د./  -3
مجنة تقرير الحيث ورد  استاذ مساعد بذات القسـفي وظيفة  (بالكمية ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ 

حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى بمن  سيادتو المقب العممي "استاذ مساعد"   "102ممية الدائمة لجنة رقـ الع
 في وظيفة مدرسالقسـ حيث أنو كاف ممتزما في عممو ومسمكو منذ تعيينو ذات بمساعد  في وظيفة أستاذ سيادتو تعييف

 .فؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ بالقسـ ومحسنا أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومر 
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة م  تقديـ التينئة ويرف  لمجامعة .
 

  -شئىى الخعلين والطلاة:خبهسبً : 
المذكرة المقدمة مف السيد رئيس كنتروؿ الفرقة  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

أف درجات أعماؿ السنو وكذلؾ الاختبارات العممي والشفيي الخاصة بالطالب/ ميند سعيد حسانيف تركى الثانية بش
بأف يتـ تأجيؿ  بحيث أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاـ.0201/0200المحبوس والمقيد بالفرقة الثانية لمعاـ الجامعي 

 المطموبة ويعتبر غياب بعذر قيري مقبوؿ. الامتحاف العممي م  حجب النتيجة لحيف أداء الامتحانات العممية
 القــــــــرار

 بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
تحديد عدد ساعات والمقررات المسموح بتسجيميا  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

ـ. حيث أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة 0201/0200في الفصؿ الدراسي الصيفي لمعاـ الجامعي لمطلاب 
  -عمى فت  المقررات الدراسية الاتية:
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  . مقدمة حاسب3       0. فيزياء 0     0 ىندسية . رياضيات1
 القــــــــرار

 عميـ والطلاب ويرف  لمجامعة .بتوصية لجنة شئوف الت ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

  -: العلاقبث الثقبفيت: سبدسبً 
الطمب المقدـ مف الدكتور/ ناصر عبد الفضيؿ بشأف لمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -1

بحاث ما بعد الدكتوراه عمى ا ءجرالاعبد الحميد سعيد المدرس بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لمن  سيادتو اجازة 
قسـ التحكـ الألى والميكانيكا  -كمية اليندسة الميكانيكية –لمتكنولوجيا  بولندا جامعة لودزالمنحة المقدمة مف دولة 

ـ حيث أوصت المجنة 0203حتى نياية شير أغسطس ـ 0200الحيوية والميكاترونكس وذلؾ مف بداية شير سبتمبر 
 ية مجمس القسـ.بالموافقة عمى ما جاء بتوص

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
يز الطمب المقدـ مف الدكتورة /عبير عبد العز بشأف لمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -0

ابحاث ما بعد الدكتوراه  ءجرالا لمعاـ الثاني والأخير الحاسبات لمد الميمة العممية دسة وعموـمحمد عشرة المدرس بقسـ ىن
بي مف جامعة ماينوث بدولة ايرلندا حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس و التابعة للاتحاد الأور 

 القسـ.

 القــــــــرار

 جنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة .بتوصية ل ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  -3
 وذلؾبالكمية  الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  المساعد المدرس –عمي بدوي رصاا /أحمد  الميندس

لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة 
م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه 

 الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءمجمس بالموافقة عمى ما جاأوصى ال
 

 ةالمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد -4
لكترونيات والاتصالات الكيربية )المسجؿ لدرجة الإ بقسـ ىندسة  الطالبة بالدراسات العميا –ىبو محمد عماره / الميندسة
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية بالكمية  الدكتوراه(

ية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقاف
 . ابالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتي

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
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 المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد -5
الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسة  الطالب بالدراسات العميا –ابراىيـ جماؿ الديف ابراىيـ زويؿ  / الميندس

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس بالكمية  )المسجؿ لدرجة الدكتوراه(
اكة م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شر 

 العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  المذكرة المقدمة مف السيدة -6
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالكمية بقسـ  المدرس –احمد ابراىيـ المسدي  / الدكتور

عيف منيـ وتوفير شراكة م  الجامعات الأخرى الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبد
 سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  المذكرة -7
وذلؾ لمحفاظ عمى الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالكمية بقسـ  المدرس –ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد سعيد  / الدكتور

ئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة م  الجامعات حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىي
الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث 

 لسيادتو .

 القــــــــرار

 لبحوث ويرف  لمجامعة .بتوصية لجنة العلاقات الثقافية وا ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  -8
ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية بقسـ  الاستاذ المساعد –محمد اسماعيؿ عبد الرازؽ حسف كرار  / الدكتور

حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير  وذلؾ لمحفاظ عمى
شراكة م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ 

 ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءفقة عمى ما جاأوصى المجمس بالموا
المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  -9

وذلؾ ة وعموـ الحاسبات بالكمية ىندسبقسـ  المدرس المساعد –جماؿ الديف ابراىيـ الدسوقي جماؿ الديف سميـ  / الميندس
لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة 
م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه 

 ادتو .الأبحاث لسي

 القــــــــرار
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 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  -12
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية ىندسة وعموـ الحاسبات بالكمية بقسـ  اعدالمدرس المس –احمد حمدي عرفة  / الميندس

الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة م  الجامعات الأخرى 
 ه الأبحاث لسيادتو .سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذ

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

 ةالمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد -11
وذلؾ لمحفاظ عمى ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية بقسـ الاستاذ المساعد  –شناوي لمياء محمد ال / الدكتورة

حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة م  الجامعات 
قات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلا

 . السيادتي

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

اصة بالسيد المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خ -10
طالب دراسات عميا )المسجؿ لدرجة الماجستير( بقسـ ىندسة  –حسيف محمد حسيف حسف ابراىيـ  / الميندس

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية 
ة م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراك

 أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد المذكرة المقدمة مف السيدة أ -13

طالب دراسات عميا )المسجؿ لدرجة الماجستير( بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –محمد شاىيف محمد صقر  / الميندس
ف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيوالاتصالات الكيربية بالكمية 

ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات 
 الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 ت الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة .بتوصية لجنة العلاقا ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

 ةالمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد -14
المدرس المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  –سمية عبد العظيـ عبد المقصود الفيشاوي  / الميندسة

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ لكمية با
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وتوفير شراكة م  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى 
 . اتسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتي

 رارالقــــــــ

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -15
 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ  المدرس –  مسدياحمد ابراىيـ عبد القادر الفي مجلات عالمية لمسيد الدكتور/ 

 -:ذات سمعة متميزة بعنواف  بالكمية وذلؾ لنشره بحث في مجمة عالمية

" Numerical, Approximate Solutions and Optimal Control on the Deathly Lassa Hemorrhagic 

Fever Disease in Pregnant Women " 

  -:والذى تـ نشرة في مجمة
 " Journal of Function Spaces, Vol. Dec. 2021, 15 pages " 
 حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر العممي في مجلات عالمية لسيادتو.

 القــــــــرار

 . بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -16
 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ  المدرس – ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد سعيدفي مجلات عالمية لمسيد الدكتور/ 

 -:ات سمعة متميزة بعنواف ذ بالكمية وذلؾ لنشره بحث في مجمة عالمية

" 2D and 3D Visualization for the Static Bifurcations and Nonlinear Oscillations of a Self-Excited 

System with Time-Delayed Controller " 

  -والذى تـ نشرة في مجمة:
 " Symmetry-Basel, Volume 14(3) PP. 621 – (1-27), (2022) " 

 جنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر العممي في مجلات عالمية لسيادتو.حيث أوصت ل
 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

شأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ب2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -17
 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـبقسـ  المدرس – سام  عبد الحميـ محمدفي مجلات عالمية لمسيد الدكتور/ 

 -:ذات سمعة متميزة بعنواف  بالكمية وذلؾ لنشره بحث في مجمة عالمية

" Modified Repetitive Periodic Event-triggered Control with Equivalent-input-disturbance for 

Linear Systems Subject to Unknown Disturbance " 

  -والذى تـ نشرة في مجمة:
 "International Journal of Control, Vol. 95, No. 7, PP. 1825-1837, (2022)" 

 ممي في مجلات عالمية لسيادتو.حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر الع
 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
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د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى اضافة باحثيف للأبحاث 2لمذكرة المقدمة مف السيدة أا -18
بقسـ ىندسة المتفرغ الاستاذ  - السيد محمود الربيعيالدكتور/ الاستاذ تقدـ السيد حيث سائؿ عممية مف ر المقدمة لمنشر 

المسجمة  -الالكترونيات والاتصالات الكيربية والمشرؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة/ منى أبو بكر فودة
الاستاذ المساعد بالمعيد الكندي العالي  -السلاـ بيومي ناريماف عبد/ ةر الدكتو  بالقسـ بطمب الموافقة عمى إضافة السيدة

لميندسة بالسادس مف اكتوبر الى قائمة المؤلفيف في البحث المستخما مف رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة السابؽ 
بيانات شاركت في تحميؿ النتائج وكتابو البحث و  احيث أنيا ليست مف أعضاء لجنة الاشراؼ عمى رسالة ولكني -ذكرىا

 -البحث كالآتي:

" A Comprehensive Taxonomy on Multimedia Video Forgery Detection Techniques : 

Challenges and Novel Trends " 

مبحػث لسػلاـ بيػومي الػى قائمػة المػؤلفيف ل/ ناريمػاف عبػد ا ةإضػافة السػيدة الػدكتور  حيث أوصت لجنة العلاقػات الثقافيػة بالموافقػة عمػى
 ذكره. السابؽ

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرف  لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

 -:  دراسبث عليب : سببعبً 
عمى قرار لجنة فحا ومناقشة رسالة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  –الخاصة بالميندس / عبد الحميد سعيد عبد الحميد شعلاف  الماجستير
، قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ ـ0210تخصا ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر 

 " تطوير حاكمات ذكية لمحرؾ حثي عمود دوار حمزوني"   بعنواف:
" Development of Intelligent Controllers for Induction Motor Driving Screw Shaft " 

الإلكترونيات الصػناعية  العموـ اليندسية تخصا ىندسة ماجستيردرجة  المذكور لجنة الفحا والمناقشة من  الطالبحيث أوصت 
 .والتحكـ

 القــــــــرار

ىندسػػػة الإلكترونيػػػات درجػػػة ماجسػػػتير العمػػػوـ اليندسػػػية تخصػػػا  مػػػن  المينػػػدس المػػػذكورأوصػػػى المجمػػػس بالموافقػػػة عمػػػى 
 الصناعية والتحكـ ويرف  لمجامعة.

عمى قرار لجنة فحا ومناقشة رسالة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0
لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصا ىندسة  المسجؿ –الماجستير الخاصة بالميندس / محمد رمضاف عمي الشامي 

 بعنواف:، قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ ـ0218الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر 
 " التحكـ المتقدـ في نظاـ الاتزاف المعتمد عمى رؤية الآلة" 

" Advanced Control for a Balancer System Based on Machine Vision " 

الإلكترونيػػات  العمػػوـ اليندسػػية تخصػػا ىندسػػة ماجسػػتيردرجػػة  المػػذكور لجنػػة الفحػػا والمناقشػػة مػػن  الطالػػبحيػػث أوصػػت 
 .الصناعية والتحكـ

 القــــــــرار

ىندسػػػة الإلكترونيػػػات مػػػن  المينػػػدس المػػػذكور درجػػػة ماجسػػػتير العمػػػوـ اليندسػػػية تخصػػػا أوصػػػى المجمػػػس بالموافقػػػة عمػػػى 
 كـ ويرف  لمجامعة.الصناعية والتح
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عمى قرار لجنة فحا ومناقشة رسالة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3
المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصا ىندسة  –الماجستير الخاصة بالميندس / عمي أشرؼ عمي سلاـ 

 بعنواف:، قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ ـ0216دورة أكتوبر  الإلكترونيات الصناعية والتحكـ
 " تحسيف أداء نظاـ إدارة البطارية باستخداـ حاكـ الشحف المتساوي" 

" Performance Enhancement of Battery Management System Using Charge Equalization 

Controller " 

الإلكترونيػػات  العمػػوـ اليندسػػية تخصػػا ىندسػػة ماجسػػتيردرجػػة  المػػذكور لجنػػة الفحػػا والمناقشػػة مػػن  الطالػػبحيػػث أوصػػت 
 .الصناعية والتحكـ

 القــــــــرار

ىندسػػػة الإلكترونيػػػات مػػػن  المينػػػدس المػػػذكور درجػػػة ماجسػػػتير العمػػػوـ اليندسػػػية تخصػػػا أوصػػػى المجمػػػس بالموافقػػػة عمػػػى 
 الصناعية والتحكـ ويرف  لمجامعة.

 
عمى قرار لجنة فحا ومناقشة رسالة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة2المذكرة المقدمة مف السيد أ -4

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ  –الدكتوراه الخاصة بالميندس / إيياب محمد ابراىيـ خاطر 
 بعنواف:،  ـ0217ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر 

 " تحسيف نقؿ البيانات عمى شبكات الاستشعار اللاسمكية تحت الماء" 
" Data Transmission Improvement over Underwater Wireless Sensor Networks " 

وعمػوـ  العمػوـ اليندسػية تخصػا ىندسػة دكتػور الفمسػفة فػيدرجة  المذكور لجنة الفحا والمناقشة من  الطالبحيث أوصت 
 .حاسباتال

 القــــــــرار

وعمػػوـ ىندسػػة العمػػوـ اليندسػػية تخصػػا  دكتػػور الفمسػػفة فػػيمػػن  المينػػدس المػػذكور درجػػة أوصػػى المجمػػس بالموافقػػة عمػػى 
 ويرف  لمجامعة. الحاسبات

 
سالة عمى قرار لجنة فحا ومناقشة ر  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ  –الدكتوراه الخاصة بالميندس / ياسر احمد شوقي الشريؼ 
 بعنواف:،  ـ0217ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة يناير 

 " تقنيات الكشؼ عف التجزر لأنظمة الطاقة المتجددة" 
" Islanding Detection Techniques for Renewable Energy Systems " 

 العمػػوـ اليندسػػية تخصػػا ىندسػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػيدرجػػة  المػػذكور لجنػػة الفحػػا والمناقشػػة مػػن  الطالػػبحيػػث أوصػػت 
 .الإلكترونيات الصناعية والتحكـ

 القــــــــرار

الإلكترونيػات ىندسػة تخصا  العموـ اليندسية دكتور الفمسفة فيمن  الميندس المذكور درجة أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 ويرف  لمجامعة. الصناعية والتحكـ
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افقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف المو 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6
اسبات بقسـ المقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصا ىندسة وعموـ الح –بالطالب / كيرلس ناجي رياض خميؿ 
 :ـ بعنواف0201ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير 

 " في الصخور الجرانيتية بواسطة الذكاء الاصطناعي الاقتصادية" التعرؼ عمى المعادف 
" Identification of Economic Minerales in Granitic Rocks by Using Artificial Intelligence " 

 تحت إشراؼ كلًا مف :
 الوظيفة الاسـ ـ
 وعموـ الحاسباتبقسـ ىندسة استاذ متفرغ  نواؿ احمد الفيشاوي أ.د /  1
 استاذ بييئة الموارد النووية د/ محمد احمد عمي2أ 0
 مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د/ مختار احمد عمي 3

 ذكور.الم بالطالبالبحث الخاصة  خطةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

 ويرف  لمجامعة. تسجيؿ خطة البحث الخاصة بالطالب المذكورأوصى المجمس بالموافقة عمى 
 
افقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف المو 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

الإلكترونيات جة ماجستير العموـ اليندسية تخصا ىندسة لدر  ةالمقيد – بالطالبة / دعاء مصطفى مصطفى خطاب
، )بنظاـ الساعات المعتمدة(ـ 0201 أكتوبردورة  الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  والاتصالات الكيربية

 بعنواف:

 " " استخداـ تقنيات مُعالجة الاشارات المتقدمة في التطبيقات الطبية
" Utilization of Advanced Signal Processing Techniques in Medical Applications " 

 تحت إشراؼ كلًا مف :
 
 

 الوظيفة الاسـ ـ
 الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة استاذ متفرغ  السيد محمود الربيعي أ.د /  1
 ربيةالإلكترونيات والاتصالات الكيىندسة استاذ بقسـ  د/ فتحي السيد عبد السمي 2أ 0

 .ةالمذكور  بالطالبةالبحث الخاصة  خطةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

 ويرف  لمجامعة. ةالمذكور  ةتسجيؿ خطة البحث الخاصة بالطالبأوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

العذر المقدـ مف الطالب / عبد الرحمف السيد بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8
المقيد بدبموـ الفرقة الثانية قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة يناير  –طو السيد محمد حمدي عبد المطمب 

 قسـ .ـ، وذلؾ نظراً لظروؼ مرض والدتو، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء مف مجمس ال0201

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
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العذر المقدـ مف الطالب / احمد محمد لبيب د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9
ـ، وذلؾ نظراً 0202كترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير المقيد بتمييدي ماجستير قسـ ىندسة الإل –اسماعيؿ 

ـ، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى قبوؿ العذر المقدـ 0201/0200لظروؼ مرض ابنو لمعاـ الجامعي 
 مف الميندس المذكور .

 القــــــــرار

 ا ويرف  لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العمي
 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحا ومناقشة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -12
المدرس المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات  –رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندس / احمد عمي بدوي رصاا 

) دراسة الأداء وتوصيمية  -ـ في موضوع:0215تور الفمسفة في العموـ اليندسية دورة أكتوبر الكيربية والمسجؿ لدرجة دك
  -( وتشكيؿ لجنة فحا ومناقشة الرسالة مف السادة:قنوات الاتصاؿ عالية الكثافة في أنظمة الجيؿ الخامس المختمفة 

 الوظيفة الاسـ ـ
 (جامعة المنصورة )خارجي –اليندسة استاذ متفرغ بكمية  شريؼ السيد سيد احمد كشؾأ.د/  1

متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة أستاذ  معوض ابراىيـ معوض أ.د/  0
 (الإشراؼ

 (داخمي)بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية استاذ  أ.د / فتحي السيد عبد السمي  3
 (عف لجنة الإشراؼ)بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  استاذ أ.د / منى محمد صبري شقير 4

 . الفحا والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحا ومناقشة  ذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالم  -11

المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  –رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندس / احمد سامي عبد العزيز مرسي 
) منيجيات عمـ البيانات لنظاـ  -ـ في موضوع:0216ورة أكتوبر والمسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية د

  -( وتشكيؿ لجنة فحا ومناقشة الرسالة مف السادة:مراقبة جودة اليواء المبني عمى حوسبة الحافة 
 الوظيفة الاسـ ـ
 (استاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )عف لجنة الإشراؼ نواؿ احمد الفيشاويأ.د/  1

جامعة طنطا  –بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات بكمية اليندسة أستاذ  مد عبد العظيـ محمد محأ.د/  0
 ()خارجي

 (داخمي)بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات استاذ  أ.د / أيمف السيد احمد السيد عميرة 3

 –جامعػػػة مانشسػػػتر الحضػػػرية  –مسػػػاعد بقسػػػـ الحوسػػػبة والرياضػػػيات اسػػػتاذ  د. / سيفاف جاىؿ  4
 (عف لجنة الإشراؼ)لمممكة المتحدة ا

 . الفحا والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
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(15) 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحا ومناقشة  كيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / و   -10
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية  –رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة / اسلاـ الشحات عمارة عطية 

مدرؾ لمحروؼ لتحميؿ المشاعر  ) نموذج تعمـ عميؽ -ـ في موضوع:0214بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر 
  -( وتشكيؿ لجنة فحا ومناقشة الرسالة مف السادة:في معالجة النصوا العربية 

 الوظيفة الاسـ ـ
 (استاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )عف لجنة الإشراؼ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿأ.د/  1
 (القاىرة )خارجي –رونيات بمعيد بحوث الإلكتأستاذ  محمد نور السيد احمد أ.د/  0
 (داخمي)بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات استاذ  أ.د / جماؿ محروس عطية 3

 . الفحا والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 العميا ويرف  لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات
 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحا ومناقشة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف  -13
المدرس المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة / ىبو محمد عبد الحميد عمارة 

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية والاتصالات الكيربية و 
( وتشكيؿ لجنة ) تقنيات آلية لتشخيا الأمراض باستخداـ الإشارات والصور الطبية  -ـ في موضوع:0219دورة أكتوبر 

  -فحا ومناقشة الرسالة مف السادة:

 
 الوظيفة الاسـ ـ
 (استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الإشراؼ السيد طوطو أ.د/  1
 أستاذ متفرغ  بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الإشراؼ( السيد محمود الربيعي أ.د/  0

 (خارجي)جامعة القاىرة  –بكمية اليندسة استاذ  أ.د / احمد ىشاـ قنديؿ 3
 استاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )داخمي( أ.د / أسامة فوزي زىراف 4

 . الفحا والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 ا ويرف  لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العمي
 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحا ومناقشة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -14
المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  –رسالة الماجستير الخاصة بالميندس / حسيف محمد حسيف حسف ابراىيـ 

ـ 0216الات الكيربية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر تخصا ىندسة الإلكترونيات والاتص
( وتشكيؿ لجنة فحا ) تعزيز اداء ذاكرة الاتصالات ذات الخلايا الحرة متعددة الدخوؿ والخروج الضخمة  -في موضوع:

  -ومناقشة الرسالة مف السادة:
 الوظيفة الاسـ ـ
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(16) 

 (جامعة حمواف )ممتحف خارجي -متفرغ بكمية اليندسة استاذ  السيد مصطفى سعدأ.د/  1
 (بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )مشرؼأستاذ  منى محمد صبري شقير أ.د/  0
 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )ممتحف داخمي( أستاذ مساعد متفرغ د./ عبد المجيد عبد الحميد شرشر  3

 . الفحا والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة حيث أوصت لج
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

قة عمى تشكيؿ لجنة فحا ومناقشة المواف المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -15
المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية  –رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندس / ابراىيـ جماؿ الديف ابراىيـ 

) تصميـ مصفوفات اليوائيات متعددة  -ـ في موضوع:0218بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير 
  -( وتشكيؿ لجنة فحا ومناقشة الرسالة مف السادة:دة الخروج لنظاـ الجيؿ الخامس الدخوؿ ومتعد

 الوظيفة الاسـ ـ
 (جامعة حمواف )خارجي -استاذ متفرغ بكمية اليندسة  قرني رجب محمودأ.د/  1
 (ؼبقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الإشراأستاذ  منى محمد صبري شقير أ.د/  0
 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )داخمي( أستاذ مساعد متفرغ د./ عبد العزيز طو شمبي  3

 . الفحا والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 ة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجن
بشأف مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / محمد لمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -16

الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة  المسجؿ لدرجة دكتور –عمى عطيو حسيف 
ـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراسة لمميندس المذكور لمدة )عاـ أوؿ( 0217توبر أك

 ـ . وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200اعتبارا مف 

 القــــــــرار

 معة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجا
 
ميندسة / مروة بشأف مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لملمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -17

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  – محمد محمد الزلباني
لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراسة لمميندسة المذكورة لمدة )عاـ أوؿ( ـ حيث أوصت 0217دورة أكتوبر 
 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200اعتبارا مف 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 
اـ أوؿ( لمميندس / محمد بشأف مد فترة الدراسة )عة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث لمذكرة المقدما -18

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  –حلاوة  عاطؼ فتحي
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(17) 

وافقة عمى مد فترة الدراسة لمميندس المذكور لمدة )عاـ أوؿ( ـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالم0217دورة أكتوبر 
 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200اعتبارا مف 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 
( لمميندس / مد فترة الدراسة )عاـ ثاني بشأفة لمدراسات العميا والبحوث لمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكميا -19

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية  –يوسؼ فوزى يوسؼ حنا 
ميندس المذكور لمدة ة لمـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس0216والتحكـ دورة أكتوبر 

 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200( اعتبارا مف )عاـ ثاني

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 
( لمميندس / مد فترة الدراسة )عاـ ثاني شأفبلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -02

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –محمد طارؽ عبد السمي  جاد الله 
ة لمميندس ـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس0216الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر 

 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200( اعتبارا مف دة )عاـ ثانيالمذكور لم

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
( لمميندس / سة )عاـ ثانيمد فترة الدرا بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -01

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  – حساـ حسف عمي عمار
( ة لمميندس المذكور لمدة )عاـ ثانيـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس0216دورة أكتوبر 
 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200اعتبارا مف 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

 احمد( لمميندس / مد فترة الدراسة )عاـ ثاني بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -00
المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  – محمد زكي السيد خضر

ة لمميندس المذكور لمدة )عاـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس ،ـ0216دورة أكتوبر 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ32/9/0203ـ حتى 1/12/0200( اعتبارا مف ثاني

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

أمؿ /  ة( لمميندسمد فترة الدراسة )عاـ ثاني بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -03
لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  ةالمسجم – عادؿ أبو الفت  شتا

ة لمميندسة المذكورة لمدة )عاـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس ،ـ0216دورة أكتوبر 
 لخمس سنوات.ـ وذلؾ بعد انتياء ا32/9/0203ـ حتى 1/12/0200( اعتبارا مف ثاني
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(18) 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

ولاء /  ة( لمميندسمد فترة الدراسة )عاـ ثاني بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -04
لدرجة دكتور الفمسفة  ةالمسجمو  قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـالمدرس المساعد ب – محمد فت  الله شعيب

ة لمميندسة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس ،ـ0216في العموـ اليندسية دورة أكتوبر 
 خمس سنوات.ـ وذلؾ بعد انتياء ال32/9/0203ـ حتى 1/12/0200( اعتبارا مف المذكورة لمدة )عاـ ثاني

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

( لمميندس / راب مد فترة الدراسة )عاـ  بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -05
بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية فمسفة في العموـ اليندسية المسجؿ لدرجة دكتور ال – عمري عبد الرحمف عمري

ة لمميندسة المذكورة لمدة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس ،ـ0214دورة أكتوبر والتحكـ 
 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200( اعتبارا مف )عاـ راب 

 رارالقــــــــ

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

/  ة( لمميندسخامسمد فترة الدراسة )عاـ  بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -06
دورة أكتوبر بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات سية لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليند ةالمسجم – ميا محمد رشاد زيداف

( اعتبارا ة لمميندسة المذكورة لمدة )عاـ خامسحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى مد فترة الدراس ،ـ0213
 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.32/9/0203ـ حتى 1/12/0200مف 

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء
 

الموافقة عمى التقارير السنوية لطلاب  بشأفلمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ا -07
لله ( طلاب أوليـ ـ/ محمود محمد أبو اليزيد جاب ا5الدكتوراه بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ وعددىـ )

 عمى ما جاء بالتقارير النصؼ السنوية. لجنة الدراسات العميا بالموافقةوآخرىـ ـ/ ولاء محمد فت  الله شعيب، حيث أوصت 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

الموافقة عمى التقارير النصؼ السنوية  بشأفات العميا والبحوث لمذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسا -08
( وىـ : ـ/ سموى سعيد عمي السيد ، ـ/ اسلاـ الشحات عمارة 0لطلاب الدكتوراه بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وعددىـ )

 عمى ما جاء بالتقارير النصؼ السنوية. لجنة الدراسات العميا بالموافقةعطيو، حيث أوصت 

 ــرارالقــــــ

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف  -09
بقسـ ىندسة رجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية المسجمة لد – ىبو ابراىيـ السيد البحيريالشامؿ الخاصة بالطالبة / 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/8/0200 عشر الثانيةالجمسة  ـ0201/0200ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(19) 

قرار لجنة الامتحاف الشامؿ بناء ـ، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 0216 أكتوبردورة وعموـ الحاسبات 
 . عمى ما جاء بمجمس القسـ

 القــــــــرار

 ا ويرف  لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العمي
 
تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .المذكرة المقدمة مف السيد أ -32

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –بالطالبة / فاطمة محمد غمري محمد غمري 
 لجنة الامتحاف الشامؿ مف السادة:  ـ حيث تشكؿ 0218ة أكتوبر الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دور 

 الوظيفة الاسـ ـ
 (مف داخؿ القسـ) والاتصالات الكيربيةىندسة الالكترونيات بقسـ أستاذ متفرغ  السيد محمود الربيعيد/ .أ 1

 (عف لجنة الاشراؼ )  والاتصالات الكيربيةأستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات  أ.د/ معوض ابراىيـ معوض  0

 )خارجي( أستاذ بالأكاديمية العربية لمعموـ والتكنولوجيا والنقؿ البحري أ.د/ صال  مصباح القفاا 3

 ) مف داخؿ القسـ ( والاتصالات الكيربيةالالكترونيات  ىندسةأستاذ بقسـ  أ.د/ منى محمد صبري شقير 4

 القسـ ( خارج) مف  الحاسبات وعموـأستاذ بقسـ ىندسة  أ.د/ جماؿ محروس عطية 5

عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بناءاً عمى توصية مجمس  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافق 
 القسـ.

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

اعتماد التقارير النصؼ سنوية لمطلاب د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .لمقدمة مف السيد أالمذكرة ا -31
تخصا ىندسة وعموـ الحاسبات وىـ ـ/  –المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات 
لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء  محمد فتحي أبو العلا عمي ، ـ/ ياسر طمعت احمد خميفة، حيث أوصت

 بتوصية مجمس القسـ .

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 
 –)دبموـ فت  باب القيد لمدراسات العميا د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .المذكرة المقدمة مف السيد أ -30

ـ حتى 15/8/0200ـ وذلؾ في الفترة مف )0200/0203ـ لمعاـ الجامعي 0200دكتوراه( لدورة أكتوبر  –ماجستير 
 ـ(.15/9/0200

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

الموافقة عمى إلغاء تسجيؿ الميندسة / دراسات العميا والبحوث بشأف د/ وكيؿ الكمية لم2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -33
المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات  –سمر محمد الجيشي محمد عمـ الديف 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/8/0200 عشر الثانيةالجمسة  ـ0201/0200ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(02) 

ة الدراسات العميا ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( وذلؾ بناءاً عمى طمبيا، حيث أوصت لجن0202الكيربية دورة أكتوبر 
 بالموافقة عمى إلغاء تسجيؿ الميندسة المذكورة بناء عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 

الموافقة عمى ايقاؼ قيد )عاـ أوؿ( بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -34
المقيدة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصا ىندسة وعموـ الحاسبات  –لمميندسة / دينا مجدي عبد القادر الحملاوي 

ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( وذلؾ نظراً لرعاية والدتيا، حيث أوصت 0218بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر  –
 الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء توصية مجمس القسـ . لجنة

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف  لمجامعة.
 -: اللجبى: ثبهٌبً 

 ـ .19/7/0200الموافؽ  الثلاثاءالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة لجنة المكتبة محضر اجتماع  -1

 لقــــــــرارا

 عمما.المجمس أحيط 
 

 ـ .04/7/0200الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة لجنة الدراسات العميا محضر اجتماع  -0

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 ـ .04/7/0200الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة لجنة شئوف التعميـ والطلاب محضر اجتماع  -3

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية محضر اجتماع  -4
 ـ .04/7/0200

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

الموافؽ  الأحدمنعقدة يوـ ال الحادية عشر()الجمسة لجنة شئوف خدمة المجتم  وتنمية البيئة محضر اجتماع  -5
 ـ .04/7/0200

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 ـ .04/7/0200الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة وحدة توكيد الجودة محضر اجتماع  -6

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/8/0200 عشر الثانيةالجمسة  ـ0201/0200ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(01) 

 الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة  مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمحضر اجتماع  -7
 ـ .17/7/0200الموافؽ 

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

ـ 17/7/0200الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات محضر اجتماع  -8
. 

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة يزيقا والرياضيات اليندسية مجمس قسـ الفمحضر اجتماع  -9

 ـ .19/7/0200

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

الموافؽ  الأحدالمنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ محضر اجتماع  -12
 ـ .17/7/0200

 القــــــــرار

 عمما.المجمس يط أح
 

 : هب يسخجد هي أعوبل : حبسعبً 
المدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات  –المقدمة مف السيد د./ محمد السيد محمد محمد الوكيؿ المذكرة  -1

 03ـ حتى 0200أكتوبر  04الكيربية بشأف الموافقة عمى منحو اجازة خاصة بدوف مرتب لمدة سنة بداية مف 
"كمية  Volkshochschuleزوجتو مسجمة لمدراسة في  فقة زوجتو بدولة ألمانيا، حيث أفلؾ لمراـ وذ0203أكتوبر 

بشتوتجارت ألمانيا، حيث أوصى رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بالموافقة بالتفويض  المجتم "
 عف مجمس القسـ حيث أف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 مس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .أوصى مج
 
المنعقدة يوـ  الحادية عشر()الجمسة  التي تعمؿ بنظاـ الساعات المعتمدةالمجنة التنسيقية لمبرامج محضر اجتماع  -0

 ـ .31/7/0200الموافؽ  الأحد

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 
الاختبار ف دخوؿ العذر المرضى الاوؿ ع التعميـ والطلاب بشأف د/ وكيؿ الكمية لشئوف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3

عبد الرحمف  /لمطالبـ 0/7/0200المقرر امتحانيا يوـ السبت الموافؽ ىندسة الاتصالات( مادة ) النيائي في
طالب بأف ال الطبيحيث ورد التقرير  ،ـ0201/0200لمعاـ الجامعي الثانية مجدى عبد العزيز إبراىيـ المقيد بالفرقة 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/8/0200 عشر الثانيةالجمسة  ـ0201/0200ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(00) 

يعانى مف حمى البحر المتوسط ويعانى مف نوبو حادة والطالب يحتاج اجازة مرضى لمدة ثلاثة أياـ فقط لا غير مف 
 . وحيث أف الطالب احضر التقرير بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب ،ـ0/7/0200تاريخ 

 القــــــــرار

 .أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة 
 
لمطالب المحبوس/ ميند سعيد  القيريالعذر  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4

ـ وحيث أف ولى أمر الطالب 0201/0200العاـ الجامعي  في) منقوؿ(   وحالتوالثانية  حسانيف تركى المقيد بالفرقة
 لاب. احضر الطمب بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والط

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -5
/ ـ لمطالب 0201/0200 الجامعيلمعاـ  الثانيالفصؿ  ـ في4/4/0200والمقرر امتحانيا يوـ  (4)اختياري  مقرر

منقوؿ  وحالتوالثالثة قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  المقيد بالفرقة محمد اشرؼ عبد الرؤؼ شوشاف
فقط  يوـ واحد يحتاج اجازة مرضى لمدة  والطالببأف الطالب يعانى مف التياب حاد بالزائدة  الطبيحيث ورد التقرير 
 يث أف الطالب احضر التقرير بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب. ـ وح4/7/0200لا غير مف تاريخ 

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرف  لمجامعة .
 

 هسبء الثبًيتاًخهى الاجخوبع حيث كبًج السبعت 
 
 

 عويد الكليت   أهيي الوجلس                                           

 
   ةأيوي السيد أحود السيد عويرد/  أ.            سعيد هحود عبد العبطي / د أ.


